



Алексеева (Иващенко) Вера Николаевна

Дело начато 15 апреля 1961

Окончено 1 декабря 1971

БИОГРАФИЯ

Родилась 15 сентября 1915 года в деревне Пирогово, Сухонского района Вологодской области.

Отец – рабочий, жил в Кронштадте и Ленинграде, где и работал шафером. В 1917 году вступил в партию, мать – домохозяйка, умерла в 1920 г. Отец женился снова. В 1924 переехали на постоянное место жительства в Ленинград. Вера Николаевна стала учиться. В семье было еще две сестры и два брата. Школу окончила в 1931 и поступила в Ленинградский плодоовощной техникум, который окончила в 1934 и была направлена работать учеником агронома в совхоз родного района. Была овощеводом и садоводом. В 1937 поступила в ВИЗР на должность лаборанта и затем старшего лаборанта, в 1940 стала учиться на направлении «Защита растений» в институте Зоологии и физиологии (ИЗИФ) находящегося на ул. Чайковского 7, но не закончила. Потом была направлена работать в колхоз агрономом, где проработала до вторжения немцев в Красное село – сумела уйти в Ленинград. Блокаду переживала в Ленинграде, работала в штабе, болела от голода и поднявшись на ноги весной 1942, поступила на работу в совхоз Предпортовый (Автово). В июле 1942 г. добровольно пошла служить в пограничные войска НКВД, где прослужила 3 года. Демобилизовалась в июне 1945. Вышла замуж за Иващенко Н.Е. – проживает на Украине. После демобилизации сразу не работала так как родилась дочь Татьяна в 1945г.

В 1946 пошла работать в трамвайный парк в Кировском районе, в охрану, затем в подсобное хозяйство агрономом.

В 1947 г. осенью получила комнату в Ленинграде, временно не работала, так как не с кем было оставить дочь.

1950 г поступила работать на экспериментальную базу ВИР, работала садоводом до 1953г, затем по семейным обстоятельствам, работала только летом.

1956г в апреле стала работать снова на базе ВИР - техником.

1961г при создании отдела северного плодоводства перешла в отдел ВИР.

Взысканий никогда не было.

Второй брак не регистрировала с Алексеевым В.Н. – бухгалтер.

Занимаемые должности на протяжении работы в ВИР

15.4.61 – Техник отдела северного плодоводства

16.4.65 – Техник плодово-ягодных культур и винограда

1.10.65 – Старший лаборант плодово-ягодных культур и винограда

Награды:

1. Медаль 20 лет победы в Велико-Отечественной Войне 1941-1945 гг.

№ Б-2924119

2. Медаль 50 лет вооруженных сил СССР
3. Медаль за оборону Ленинграда в 1943
4. За победу над Германией

Публикации: в библиотеках ВИР трудов не было найдено